

多维世界·专题

责任编辑:郭爽
微博:http://t.xinmin.cn/guoguo11
邮箱:9773859@qq.com
热线电话:22897276



在探索社区治理创新的征途上,徐汇区斜土街道迈出了坚实的步伐,推出了人民调解“三所联动+”模式,将心理疏导的专业力量融入传统的人民调解“三所联动”工作

斜土街道打造人民调解“三所联动+”模式 化解社区矛盾纠纷有了全新解决路径

机制中,为社区矛盾纠纷的化解提供了全新的解决路径。

“三所联动+”模式,特别强调心理疏导在矛盾化解中的关键作用。在面对一起家庭矛盾激化的案例时,斜土街道通过引入专业心理咨询师,不仅为当事人提供了情绪宣泄的出口,更通过专业的心理干预,帮助他们重建和谐的家庭关系,从根本上解决了矛盾。

在“三所联动+”模式下,街道

的司法所、派出所、律师事务所与心理咨询团队形成了紧密的合作关系。这一模式不仅加大了法律服务的力度,更通过心理疏导的专业介入,为社区居民提供了全方位的支持。心理咨询师的参与,使得社区治理工作更加细致入微,更好地满足了居民的多元化需求。这一模式的特色在于,它不仅关注矛盾的表面解决,更重视当事人心理健康的长期维护。通过心理疏导,斜土街道在

处理各类社区矛盾时,展现了更为人性化和专业化的一面,有效提升了社区治理的质量和效率。

“三所联动+”模式的成功实施,为社区治理工作注入了新的活力。这一模式的推广,将有助于更多社区在面对复杂矛盾时,能够更加有效地进行化解和预防,为构建和谐稳定的社区环境提供了新的解决方案。随着实

践的不断深入,斜土街道将继续探索和完善这一模式,为居民提供更加全面和细致的服务,共同绘制社区治理的美好蓝图。

斜土路街道办事处 供稿

上海灵慧酒业有限责任公司
 国窖1573定制酒·上海中心
 泸州老窖定制酒·上海中心
 荣获
 全国11315立信单位

辛中帅:以原创研究推动医药领域发展的双创人才

辛中帅,作为山东大学和天津科技大学的产业硕士研究生导师和博士研究生导师,他多年来聚焦全球关注的代谢疾病治疗领域,在创新药物研发方面进行了大量前沿性、开创性的科学研究。

据悉,辛中帅主导了国家一类生物创新药的研发项目三激动剂创新分子,更发表了学术论文32篇、参编高等院校“十二五”规划教材《药理学》(双语版)、参与了完成国家级和省部级等科研课题近10项、医药研究相关的发明专利6项。

诸多成绩和荣誉,也让辛中帅受到越来越多的关注和肯定。其不仅被授予江苏省“双创人才”企业创新人才荣誉称号,更收获了江苏徐州经济技术开发区第二批金龙湖“紧缺型高层次人才引进计划”、金龙湖“紧缺型计划”人才(团队)领军等荣誉。

初心不忘显成就

早在2005年,辛中帅就已进入国家药监局工作,这一干就是十年。对于很多人来说,能够在国家机关工作是一种荣誉和稳定,但辛中帅并不满足于于此。

“我的外公患有糖尿病,每当看到他为了控制血糖而不得不忌口,或是忍受注射胰岛素的痛苦,我都深感痛心。”辛中帅回忆道,“那时,我就下定决心,要研发出更适合中国糖尿病患者治疗药物。”

这种强烈的使命感源于他对外公的深厚情感,以及自己从大学开始学习药学的使命感,深思熟虑之后辛中帅决定离开稳定的工作,投身于药物研发的浩瀚海洋中。他的研究成果不仅在学术界引起了广泛关注,更在产业界产生了深远影响。

投身创新药物研发

众所周知,十几年前,我国自主创新药物研发领域尚是一片空白,绝大多数创新药被国外医药巨头垄断,而辛中帅则将国产创新药的研发与突破视为己任。

在创新药物研发的过程中,辛中帅遇到了无数困难和挑战。最初,技术难题是研发过程中的一大挑战。那个时候,国内在代谢治疗领域的生物药研发几乎都是仿制,辛中帅深知,只有不断创新和突破,才能在激烈的竞争中脱颖而出,如何设计出具有更好疗效以及自主知识产权的创新药物分子才是开发的关键。他带领从美国NIH(美国国立卫生研究院)回国的博士团队,采用AI技术进行分子模拟,经历了无数次的失败和挫折,但他一直不曾放弃。因为辛中帅深知科技

创新与研发的不易,只有守住初心、坚守信念,才能距离目标更近。

于是,辛中帅和团队认真分析每一次失败带来的经验,不断总结、突破,经过6个多月的考验与煎熬,终于拿到了非常具有竞争力的“新分子”成果。此后,辛中帅率领团队在一个个困难面前迎难而上,不断调整应对措施,最终实现了项目的顺利推进,不到两年就完成了两个重点药物研发项目的研究,更获得了国家药监局的临床批准。

在突破和创新中前进

值得注意的是,辛中帅在深耕行业的同时,还成功申请了多项专利,其中包括针对胰高血糖素样肽-1受体、胰高血糖素受体、以及抑制胃肽受体的三重激动剂、一种采用大肠杆菌表达串联序列制备GLP-1或其类似物多肽的方法和

一种索玛鲁肽前体的制备方法等。这些专利成果不仅为行业的技术迭代提供了更多参考,更在助力行业发展等方面起到了积极的推动作用。

除了专利成果外,辛中帅还主持和参与了多个重要科研项目和基金。他在项目中展现出的出色领导力和创新精神,赢得了同行们的赞誉和尊敬,更让行业中的年轻人收获了许多经验和知识。

辛中帅始终坚信,只有不断创新、不断突破,才能在医药领域取得真正的成就。团队在他的带领下,不仅关注当前的研发热点,更勇于探索未知的领域,以期在未来的医药领域中占据一席之地。他的故事也激励着我们,无论身处何种岗位,都要保持对事业的热爱和追求,用自己的智慧和力量为社会的进步和发展贡献力量。

张丽艳:学历与工作经历,铸就行业影响力

张丽艳以坚定的步伐和出色的才能,在纺织工业的防护纺织品领域书写着属于自己的传奇。她的成功并非偶然,而是源于她深厚的学术背景和不懈的努力。

张丽艳毕业于上海东华大学,在这所享有“纺织工程师摇篮”美誉的高等学府学习纺织材料与纺织品设计,为她日后的职业生涯奠定了坚实的基础。在校期间,她以优异的成绩和出色的表现,荣获了“优秀毕业生”的殊荣,这是对她学术上的极高认可。同时,她还获得了“社会工作优秀奖”和“校优秀研究生干部”等荣誉,这些成就充分展现了她在团队协作和领导能力方面的卓越才华。正是这份对学术的执着追求和全面发展的精神,让张丽艳后来成为特种纺织品领域的佼佼者。

毕业后,张丽艳毅然决然地选

择了投身纺织工业,特别是防护纺织品领域,这个选择对于她的职业生涯产生了深远的影响。她深知这是一个充满挑战与机遇的领域,需要用专业知识、技能和热情去不断探索和创新。在DuPont杜邦和Milliken公司这两家全球化工和纺织行业的知名品牌企业,张丽艳迅速崭露头角。DuPont杜邦是美国上市公司,为世界500强企业。在DuPont杜邦中国公司,张丽艳致力于新产品的开发和测试工作,凭借敏锐的市场洞察力和卓越的技术能力,成功推出了多个引领行业潮流的新产品包括阻燃和防电弧高性能防护面料等。这些面料都是经过上百次反复研究、试验而成,尽可能让每种防护服的功能发挥到最大。例如AR CAT1面料在降低克重,使面料更轻薄舒适的情况

下,其电弧防护功能满足DL/T 320中一级防护标准。这些产品的问世,不仅提升了公司的市场竞争力,也为防护纺织品领域的发展注入了新的活力。她的出色表现获得了公司的高度认可,先后获得“Green Belt Certificate”“DuPont Excellence Award”以及“DuPont Night on the town Award”等多项殊荣。在Milliken公司,张丽艳继续书写着辉煌的篇章。Milliken是美国公司,荣获美国科技界的“奥斯卡奖”——R&D 100(全球100强创新奖)。作为Milliken亚太区技术经理,她主导的项目不仅突破了多项技术难题,还为公司带来了可观的经济效益和社会效益。Optima DH面料同时具备阻燃防静电电弧的三重防护功能,普通阻燃防静电面料的防电弧功能通常较

弱,而这款产品不仅阻燃防静电功能达到了GB8965.1和GB12014的要求,同时防电弧功能也达到了GB8965.4中的二级防护。在她的带领下,团队士气高涨,创新成果不断涌现,为整个行业的发展注入了源源不断的动力。

张丽艳在防护纺织品领域的行业影响力,绝不仅仅局限于她所从事的工作本身,更多地体现在她如何以一个行业领袖的身份,站在更高的视角,为整个行业的进步出谋划策。她不仅仅满足于在自己的工作岗位上做出成绩,更是积极参与各种专业组织和协会的活动。作为中国纺织品商业协会安全健康防护用品专业委员会专家委员会成员、中国纺织工程学会会员、美国纺织化学师与印染师协会会员,她时刻关注行业动态,为政策制定提供专

业建议。同时,她还担任国际个体防护装备合作项目专家组的专家成员,与国际同行交流,引进先进理念和技术,推动国内防护纺织品领域与国际接轨。她乐于分享自己的心得和体会,也愿意倾听他人的意见和建议。正是这种开放、包容的态度,使得她能够在行业内赢得广泛的尊重和认可。

然而,面对自己的成功和荣誉,张丽艳总是保持着一颗谦虚的心。她认为,一个人的成功并不是孤立的,它离不开团队的支持和行业的认可。同时,她也深知自己的成就离不开行业的支持和认可,因此她总是以实际行动来回馈行业,为推动整个行业的发展贡献自己的力量。对于未来,张丽艳充满了信心和期待。她表示将继续努力,为防护纺织品领域的发展贡献更多的智慧和力量。她相信,在全体同行的共同努力下,防护纺织品领域一定能够迎来更加美好的未来。

收藏鉴定请找-台居阁资深店主-张小斌老师

中福台居阁古玩征集收购

台居阁是一家历经二十几年的诚信老店,荣获2018年中华文化促进会古玩城联盟·文明经营商户,2021年上海市文物购销许可商户!

长年高价收购红木家具、榫木柚木、古字画、连环画、古玉器、紫砂古铜器、各类金银币、纸币、银元、银器、铜钱铜板、邮票、旗袍、中外名酒等收藏品,诚信经营,欢迎咨询!同时可提供免费鉴定服务。到店上门敬请预约

台居阁二十几年的收藏有精提示:前期付款的鉴定拍卖请别上当! 变现快大额当场结账 可上门车接车送 名家作品价格高

门店地址1:中福古玩城浙江中路188号正门口 门店地址2:宁波路541号(百利古玩)
咨询热线:136 3648 8685 张老师(微信同号) 真实为您免费鉴定 本广告长期有效,一单一价谢绝群聊
了解全球拍卖行情, 百度抖音视频全可搜索台居阁全国热线电4001188899

上海东安国旅

出国出境138个国家及地区
国内各省各地旅游线路

www.da560705.com
L-SH-CJ00152 广告

电话53829270 13816308046

地址:上海市黄浦区淮海东路99号(西藏路口交通银行楼上)恒积大厦7楼0座
交通:地铁8号线14号线大世界站6号出口

浙皖方向农家乐 纯玩养生线路

- ◆金华农家乐4/11-14号四天发班 480元/人 5/2-5号四天发班 520元/人
- ◆丽水云中大瀑农家乐四天 500元五天 600元 周一发班五天周五发班四天
- ◆临海/温岭农家乐三天 390元四天 490元
- ◆浙西小三峡农家乐三天 390元四天 490元
- ◆宁国畚乡农家乐三天 380元四天 480元
- ◆绩溪农家乐三天 390元四天 490元
- ◆安徽大别山六日游 730元 每周一发班

周末不加价,满10人上门接送,整团可以定制游玩天数
具体发团详情咨询 159 2174 4430 小游
上海东安国际旅行社有限公司 SH-0079 微信同号